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a00lons ou estados

13. eu, nds.
22. 1i, vos.

32. ¢l/ela,
eles/elas.

0o

QUE E?

N
PERSOA - %

Mo

NUMER

singular: un/ha
realiza a accion.

. plural: varios

realizan a accion.

XOGAR

RAIZ + DESINENCI

PARTES

12 = canfAR
23 = corrER
33 2 sorrIR

CONXUGACIONS

4
nEMPOq

pasado: anfes.
presenfe: agora.

futuro: despois.

K

perfectos: accion
acabada.

imperfectos: accion
inacabada.

Regulares: marnitefien a raiz en fodas as
suas formas (recibir: recibo. recibiches,
recibiriades).

Irregulares: varian a sua raiz nalgunhas
formas (frouxen. de fraer).

Defectivos: fefien unha conxugacion
incomplefa (‘hevar”, s6 terceira persoa do
singular).

~ MODO

Indicativo: unha accion real (O

neno aprobou).

Subxuntivo: desexos (Oxald
aprobe todo) ou ordes negativas

(Non comas todo!).

Imperativo: ordes afirmativas (Fai
todo dunha vez!).
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XOGAR

son palabras que
serven para nomear

aceions ov esfagos

13. eu, nds.
22. 1i, vos.

32. ¢l/ela,
eles/elas.

0o

QUE E?

N
PERSOA - %

- [7)

NUMER

singular: un/ha
realiza a accion.

. plural: varios

realizan a accion.

RAIZ + DESINENCI

PARTES

12 = canfAR
23 = corrER
33 2 sorrIR

CONXUGACIONS

4
nEMPOq

pasado: anfes.
presenfe: agora.

futuro: despois.

K

perfectos: accion
acabada.

imperfectos: accion
inacabada.

Regulares: mantefien a raiz en fodas as
svas formas (recibir: recibo. recibiches.
recibiriades).

Irregulares: varian a sua raiz nalgunhas
formas (trouxen. de fraer).

Defectivos: fefien unha conxugacion
incomplefa (‘hevar”, s6 terceira persoa do
singular).

~ MODO

Indicativo: unha accion real (O

neno aprobou).

Subxuntivo: desexos (Oxald
aprobe todo) ou ordes negativas

(Non comas todo!).

Imperativo: ordes afirmativas (Fai
todo dunha vez!).
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